Прием обучающихся в 1 класс
Сроки    подачи    заявлений    в    первые    классы    образовательных    организаций на следующий учебный год:
• с 1 апреля текущего года для родителей (законных представителей) детей, зарегистрированных на закрепленной за школой территории, а также имеющих право на внеочередной, первоочередной и преимущественный приём;
• с 6 июля текущего   года   для   родителей   (законных   представителей)   детей, не зарегистрированных на закрепленной за школой территории.
Прием на обучение осуществляется по заявлению родителей (законных представителей) несовершеннолетних граждан при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) несовершеннолетнего гражданина, либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25.07.2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации». Порядок подачи заявления устанавливается Порядком предоставления услуги «Зачисление в образовательные учреждения».
    Основанием для отказа в приеме заявления в образовательной организации является обращение лица, не относящегося к категории заявителей.
    Получение начального общего образования в образовательных организациях начинается по достижении детьми возраста шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет.    Учредитель    образовательной    организации    вправе    разрешить    прием    детей в образовательную организацию на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.
    Приём заявлений на обучение в первый класс для детей, зарегистрированных на закреплённой за школой территории, а также имеющих право на внеочередной, первоочередной и   преимущественный   приём,   начинается   с   9.00   часов   1   апреля и завершается 30 июня текущего года.
 
    Зачисление детей в первый класс образовательной организации на следующий учебный год оформляется распорядительным актом образовательной организации в течение 3-х рабочих дней после завершения приёма всех заявлений и документов, т.е. после 30 июня текущего года.
    Приём заявлений на обучение в первый класс для детей, не зарегистрированных на закреплённой за школой территории, начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
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